



中原区召开统筹推进疫情防控工作部署会议 把“三送一强”落到实处 精准助力企业发展

本报讯 3月18日上午,中原区委书记乔耸主持召开统筹推进疫情防控工作部署会议。区领导杜建强、薛晓军、魏建民、成小波、于珊、邵春雨、刘斌、王海滨、樊立伟、李景川,以及“一办七部”负责同志、14个街道党政正职、14个督查组负责同志参加会议。

乔耸就如何统筹推进疫情防控和和其他重点工作,进一步抓重点、守底线、找方法、抓统筹作出系统部署。乔耸表示,中

原区疫情防控工作在前期各级各部门共同努力的基础上,取得了阶段性成效,“三送一强”、复工复产等重点工作也在陆续推进,在这关键时刻,务必要保持高度警惕,保持清醒认识,杜绝侥幸心理、松懈情绪,在找方法上狠下功夫,努力补齐短板,扩大成效。

乔耸说,关于疫情防控工作,要做好内防扩散、外防输入两项任务,一刻不能停、一丝不能松,容不得半点差错、有不得

半点马虎。各街道要对辖区疫情防控、“三送一强”等工作进行再查摆、再梳理,进一步完善工作机制、工作方法,确保方法更有效、措施更得力。要重点关注境外返郑人员等群体,想尽一切办法,必须把住口、管住人、服务好,牢牢守住疫情防控这条底线,不允许出现任何纰漏。

关于“三送一强”工作,要与疫情防控工作联系起来,不走形式、不走过场,两手抓、两手硬,通过考核排名,定期通报,压

实工作责任。要围绕帮助企业解决问题、追求工作效果,积极梳理辖区企业面临的突出问题,进一步帮助企业突破瓶颈,扩大规模、提升效益。要统筹抓好其他重点工作,做好疫情防控和复工复产工作的同时,统筹做好大气污染防治、绿化等重点工作的“两不误”“两促进”“两胜利”。

记者 张改华

通讯员 木坤坤 郝欢欢

中原区领导调研项目复工复产情况 推进企业复工复产向达产扩产拓展

本报讯 3月16日下午,中原区委副书记、区长李晓雷到莲湖街道、柳湖街道调研重点项目复工复产情况。

李晓雷先后调研了融信奥体世纪项目、华侨城文旅项目复工复产情况。每到一处,李晓雷都仔细察看项目复工复产物资筹备、防疫措施落实、工程建设进度等情况,详细询问项目推进中存在的困难和问题,并提出针对性的意见建议。

李晓雷表示,项目单位要严格落实主体责任,在做好疫情防控和安全生产的基础上,科学合理地推进项目进度;要注意加强对员工健康的日常监测,确保疫情防控措施落实到位,守护好员工的生命安全和身体健康。

对加快推进复工复产工作,李晓雷说,有关单位和部门要了解企业生产、项目建设情况,详细讲解中央、省、市、区各

项惠企帮扶政策,要建立专班专案解决用工难、资金难等“六难”问题,推进企业复工复产向达产扩产拓展、龙头企业复工向全产业链企业复工拓展,指导企业制定实施达产扩产计划,尽最大努力把疫情耽误的时间抢回来、把疫情造成的损失补回来。

记者 张改华

通讯员 张黎

想企业所想、急企业所急

中原区领导深入开展“三送一强”活动

本报讯 3月16日下午,中原区委常委、宣传部长成小波深入新闻出版企业天星教育,调研企业疫情防控和复工复产情况,协调解决企业复工复产中遇到的难题,帮助企业坚定信心、渡过难关,推进“三送一强”活动落实落细。

成小波实地察看了企业的疫情防控情况,详细听取了企业复产复工、生产经营等情况的介绍,了解企业在复工复产中遇到的困难,认真听取企业的意见建议,对天星公司的疫情防控措施和复工复产情况表示肯定。

针对调研中发现的问题,成小波要求:一是要以“三送一强”为抓手,街道要落实好属地责任,区新闻出版部门要落实好行业主管部门责任,把中央、省、市、区出台的一系列政策落实到位;二是要想企业所想、急企业所急,解决企业自身难以解决的实际问题,帮助企业尽快实现全面复产达产,尽最大努力把疫情耽误的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来;三是要坚定发展信心,化危为机、把握机遇,统筹做好疫情防控和生产经营工作,切实做到两手抓、夺取双胜利,努力在统筹疫情防控和经济社会发展这场大考中交出合格答卷。

记者 张改华 通讯员 张莉 崔捷

中原区召开改进城市管理与改善人居环境工作推进会 努力把一个个盆景 汇聚成中原区亮丽风景

本报讯 3月15日上午,中原区委副书记、区长李晓雷主持召开中原区“三项工程、一项管理”改进城市管理与改善人居环境工作推进会。中原区领导杜建强、符维、刘斌、秦俊福、李斌、孙玉忠、王海滨,以及区各指挥部办公室、相关局委、街道主要负责同志参加推进会。

会议听取了各单位近期工作开展情况汇报,讨论研究工作中存在的问题,提出具体解决方案。副区长符维、刘斌对老旧小区综合改造、道路综合整治、改进城市管理与春季绿化工作进行点评,并对下

一步工作进行安排部署。

李晓雷表示,一是要建立专班。要积极应对城市发展要求,邀请高水平设计单位、有实力的施工单位参与到中原区改进城市管理与改善人居环境工作中,认真学习领会新发展思想,不断提升自身工作水平,打造能够承担新形势下工作任务的干部队伍;要抓住郑州市国家中心城市建设的有利机遇,学好、干好、提升好城市建设与管理,高质量推动各项工作。二是要形成合力。各指挥部办公室要统筹各方力量、统筹各类资源,统一调度指挥,研究考核

办法,建立工作机制,提前谋划工作,务必做到未雨绸缪、与时俱进;各街道要树立大局观念,形成全区一盘棋,合力攻坚克难良好局面。三是要抓住关键。要理清工作思路,把握时间节点,着力解决春季绿化等季节性难题,科学调度力量,主动作为,高效推动工作。四是要高标准推进。要更新理念、转变观念,改变服务模式与服务理念,突出示范引领,打造精品工程,努力把一个个“盆景”,汇聚成中原区亮丽的“风景”。

记者 张改华 通讯员 李刚帅

中原区召开疫情防控期间复工复产安全生产工作推进会 消除监管盲区 堵塞管理漏洞

本报讯 3月19日,中原区委安委办在区应急管理局召开全区疫情防控期间复工复产安全生产工作推进会。会议强调,要坚持“一手抓疫情防控、一手抓安全生产”,持续推动全区安全生产形势持续稳定,为全面打赢疫情防控阻击战创造良好安全环境。

会议要求,各行业监管部门要在坚持疫情防控不放松的前提下,强化风险研判,创新监管方式,全力防范遏制各类生产安全事故发生。要严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”的原则,层层压实责任、分级分口把守,对当前安全生产工作再部署、再落实,坚决消除监管盲区、堵塞管理漏洞。对已经复工复产的企业,相关部门要切实履行安全监管主体责任,对监管企业开展隐患排查,督促企业及时完成隐患整改。当前,正处于防火紧要期,有关部门要加强会商研判和监测预警,加强值班值守,及时发布恶劣天气和自然灾害提醒信息,提前做好防范应对。记者 张改华

中原区社会力量动员部召开疫情防控工作例会 帮助协调解决问题 推动复工复产工作

本报讯 3月18日下午,中原区社会力量动员部召开疫情防控工作例会,中原区社会力量动员部部长,区委常委、组织部长魏建民及各成员单位负责同志参加会议。

会议首先传达了全区疫情防控工作例会的会议精神,各成员单位负责同志汇报了各单位近期的重点工作、存在的问题及下一步打算。

魏建民表示,当下中原区疫情防控整体局势良好,企业复工复产工作也在有序推进,但依然处于疫情防控的关键时期,大家要站好最后一班岗,保障全区的各项

工作取得实效。

魏建民说,当下最紧要的问题是部分同志存在思想松懈、厌战懈怠的情况,各成员单位要结合业务职能,紧扣问题,拿出具体措施,明确下一步打算。一是要做好典型宣传。做好疫情防控工作中各行业、各领域的先进典型选树评比和激励表彰,为长期奋战在疫情防控岗位的工作人员和志愿者鼓舞士气,再次调动大家的积极性,保障一线防控人员力量。二是要加大督导力度。当下,防止境外输入病例工作任务艰巨,要坚决杜绝因责任心不强导致的

漏查、漏管问题。各成员单位对自身领域发动的志愿者,要拿出管理和检查方案,加强业务指导,加强工作督导,确保每一位工作人员、志愿者的工作成效。三是要避免工作盲区。疫情防控和复工复产工作要双管齐下,统筹安排。各成员单位要结合自身职能,帮助辖区企业协调解决存在的问题,推动企业、商家复工复产工作。同时做好民生保障,对于因疫情造成的空白领域,主动接力,尤其注重对空巢老人、无监护儿童、贫困家庭的关心关爱。

记者 张改华